

要贯彻新发展理念 统筹好经济发展和生态环境保护建设的关系,努力探索出一条符合战略定位、体现内蒙古特色、以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

2019年7月10日 己亥年六月初八 星期三 第25572期

中共内蒙古自治区委员会机关报

内蒙古日报社出版 国内统一刊号:CN15-0002 邮发代号:15-1 今日8版

习近平在中央和国家机关党的建设工作会议上强调 全面提高中央和国家机关党的建设质量 建设让党中央放心让人民群众满意的模范机关

王沪宁主持 赵乐际韩正出席

新华社北京7月9日电 (记者张晓松 朱基钗)中央和国家机关党的建设工作会议7月9日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,新形势下,中央和国家机关要以党的政治建设为统领,着力深化理论武装,着力夯实基层基础,着力推进正风肃纪,全面提高中央和国家机关党的建设质量,在深入学习贯彻党的思想理论上作表率,在始终同党中央保持高度一致上作表率,在坚决贯彻落实党中央各项决策部署上作表率,建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁主持会议,中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记赵乐际,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席会议。

习近平在讲话中指出,中央和国家机关党的建设必须走在前、作表率,这是由中央和国家机关的地位和作用决定的。中央和国家机关离党中央最近,服务党中央最直接,对机关党建乃至其他领域党建具有重要风向标作用。深化全面从严治党,进行自我革命,必须从中央和国家机关严起、从机关党建抓起。

习近平强调,党的十八大以来,中央和国家机关党的建设取得了显著成绩,积累了重要经验。实践证明,做好中央和国家机关党建工作,只有坚持和加强党的全面领导,坚持党要管党、全面从严治党,以党的政治建设为统领,才能永葆中央和国家机关作为政治机关的鲜明本色;只有坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,高举思想旗帜,强化理论武装,机关党建工作才能



始终确保正确方向;只有围绕中心、建设队伍、服务群众,推动党建和业务深度融合,机关党建工作才能找准定位;只有持之以恒抓基层、打基础,发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,机关党建工作才能落地生根;只有与时俱进、改革创新,勇于探索实

践,善于总结经验,机关党建工作才能不断提高质量、充满活力;只有全面落实党建责任制,坚持党组(党委)班子带头、以上率下、以机关带系统,机关党建工作才能形成强大合力。

习近平指出,带头做到两个维护,是加强中央和国家机关党的建设的首要

任务。中央和国家机关广大党员、干部特别是党员领导干部、一把手做工作要首先自觉同党的基本理论、基本路线、基本方略对标对表,同党中央决策部署对标对表,提高政治站位,把准政治方向,坚定政治立场,明确政治态度,严守政治纪律,经常校正偏差,下转第4版

人民日报评论员

中央和国家机关在党和国家治理体系中处于特殊重要位置,离党中央最近,服务党中央最直接,对机关党建乃至其他领域党建具有重要风向标作用。

中央和国家机关党的建设必须走在前、作表率,这是由中央和国家机关的地位和作用决定的。深化全面从严治党,进行自我革命,必须从中央和国家机关严起、从机关党建抓起。在中央和国家机关党的建设工作会议上,习近平总书记精辟论述了加强和改进中央和国家机关党的建设重大意义,深刻阐明了新形势下中央和国家机关党的建设的使命任务、重点工作、关键举措,对加强和改进中央和国家机关党的建设作出全面部署,为在新时代推动中央和国家机关党的建设指明了努力方向、提供了根本遵循。

书记

国家主席

中央和国家机关党的建设工作会议在北京举行

新华社北京7月9日电

中央和国家机关党的建设工作会议在北京举行

由党中央召开中央和国家机关党的建设工作会议,在党的历史上还是第一次。我们党历来高度重视中央和国家机关党的建设。1922年党的二大通过的党章就规定,机关及附近,凡有党员三人至五人的,均须建立支部,并选派一名正式党员为支部书记。党的十八大以来,中央和国家机关党的建设取得了显著成绩。总结实践,主要有6条重要经验。一是只有坚持和加强党的全面领导,坚持党要管党、全面从严治党,以党的政治建设为统领,才能永葆中央和国家机关作为政治机关的鲜明本色。二是只有坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,高举思想旗帜,强化理论武装,机关党建工作才能始终确保正确方向。三是只有围绕中心、建设队伍、服务群众,推动党建和业务深度融合,机关党建工作才能找准定位。四是只有持之以恒抓基层、打基础,发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,机关党建工作才能落地生根。五是只有与时俱进、改革创新,勇于探索实践,善于总结经验,机关党建工作才能不断提高质量、充满活力。六是只有全面落实党建责任制,坚持党组(党委)班子带头、以上率下、以机关带系统,机关党建工作才能形成强大合力。这些重要经验,一定要坚持好、发展好。

中国特色社会主义进入新时代,我们党一定要有新气象新作为,关键是党的建设的伟大工程要开创新局面。新形势下,中央和国家机关要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强四个意识,坚定四个自信,带头做到两个维护,着力推进中央和国家机关党的政治建设,深化理论武装,提高学习教育针对性和实效性,以提升组织力为重点,锻造坚强有力的机关基层党组织,持之以恒正风肃纪,建设风清气正的政治机关,把握特点规律,全面提高中央和国家机关党的建设质量,落实主体责任,加强党对机关党建工作的领导。

中央和国家机关首先是政治机关。只有在推进新时代党的建设新的伟大工程中走在前、作表率,才能建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关。我们要自觉用习近平总书记重要讲话精神统一思想 and 行动,着力推动中央和国家机关党的建设各项部署落地落实,不断开创中央和国家机关党的建设新局面。

在... 国家机关党的... 论学习... 贯彻... 的... 近...

李纪恒在专题调研呼伦湖生态综合治理工作时强调 深入贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神 切实把呼伦湖生态治理好保护好

陈际瓦一同调研指导工作

本报7月9日讯 (记者 刘晓冬)为深入贯彻落实习近平总书记对呼伦湖生态治理工作的重要指示批示精神,结合开展不忘初心、牢记使命主题教育,7月8日至9日,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒来到呼伦贝尔市,对呼伦湖生态综合治理工作进行专题调研,进一步摸清情况和存在问题,搞实对策和措施,传导责任和压力,推动治理工作取得更大成效。

中央不忘初心、牢记使命主题教育第二指导组组长陈际瓦、副组长龙新南一同调研,自治区领导马学军、张韶春参加调研。

在呼伦湖保护区国际合作交流中心展厅,李纪恒边看展览边听介绍,认真了解呼伦湖治理进程和效果,深入询问生态补水、限产休渔、环湖治理等项目实施情况。随后,他来到呼伦湖小河口,仔细查看水质状况和环湖治理情况。他指出,治理呼伦湖是一项长期而艰巨的任务,要对照中央环保督察反馈意见,深入检视治理工作存在的突出问题,能立行立改的要马上改、改到位,需要持续深入推进的要健全长效机制,紧抓不放地做好治理保护工作。

在北方寒冷干旱地区内陆湖泊研究院,李纪恒考察了呼伦湖生态流域监测系统运行情况,并走进相关实验室及野外模拟实验场,与科研人员深入交谈,详细询问呼伦湖污染成因、指标数据、治理对策等情况,深入了解呼伦湖流域生态演变、保护治理、生态修复等方面的科研情况,鼓励他们发扬成绩,再接再厉,为治理呼伦湖提供科学依据。

在呼伦贝尔市污水处理规模最大的企业泓清公司,李纪恒来到曝气池、中水滤池旁及风机房,查看处理前后水质情况,走



7月9日,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒和中央不忘初心、牢记使命主题教育第二指导组组长陈际瓦一同来到呼伦湖小河口,实地调研呼伦湖生态综合治理情况。本报记者 袁永红 摄

进中控室了解污水自动化处理流程、处理能力,询问提标改造项目进展及运行达标情况。他还来到察干诺尔嘎查,走访了牧民特格喜赛汗,了解牧民生产生活情况。

8日晚上和9日下午,李纪恒分别主持召开座谈会和汇报会,认真听取中

国环境科学研究院、中国国际工程咨询公司有关专家的意见建议,听取呼伦贝尔市、自治区有关部门负责同志和呼伦湖有关湖长工作汇报。他强调,要切实提高政治站位,扛起重大责任,把治理好呼伦湖、抓好生态建设作为践行党的

初心和使命的重要体现,深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,充分认识治理呼伦湖的重要性紧迫性,尊重科学、尊重规律、切合实际,综合施策、对症下药、持续用力,确保各项治理保护措施落到实处、见到实效。

自治区政府党组召开 不忘初心、牢记使命 主题教育专题会议 布小林主持

本报7月9日讯 (记者 戴宏)7月8日,自治区党委副书记、自治区主席、自治区政府党组书记布小林主持召开自治区政府党组不忘初心、牢记使命主题教育专题会议,检视问题,研究部署整改落实工作。

会上,播放了关于落实勤俭节约要求和放管服改革中存在问题的暗访专题片,剖析问题原因,提出整改要求。会议强调,不忘初心,就要不忘我们党艰苦奋斗的优良传统。坚持过紧

日子是我们党的性质和宗旨决定的,是我们事业成功的重要保证。不论发展到什么水平,不论人民生活改善到什么地步,艰苦奋斗、勤俭节约的思想永远不能丢。要树立正确的政绩观,坚持科学民主依法决策,所有工作都要从实际出发,尊重客观规律,尊重人民意愿,不图虚名,不务虚功。要严格落实中央要求,进一步解决困扰基层的文山会海等形式主义问题。

关于国务院 互联网+督查 平台 征集问题线索和典型经验做法的公告

为推动党中央、国务院重大决策部署贯彻落实,国务院决定于7月中下旬开展第六次大督查,并派出督查组赴内蒙古自治区开展实地督查。按照开门搞督查原则,欢迎广大群众于7月6日至7月15日登录国务院互联网+督查平台小程序,重点围绕减税降费、稳定和扩大就业、深化放管服改革优化营商环境、推进创新驱动发展等四个方面,提供政府工作中存在的有令不行、有禁不止以及不作为、慢作为、乱作为等问题线索。同时,也可推荐有关方面在落实党中央、国务院重大决策部署中真抓实干、成效明显、具有全国推广价值的典型经验做法。国务院督查组将对其中有代表性



国务院督查组 2019年7月5日